

厉行节约 节粮爱粮



文明餐桌 光盘行动

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)寒假渐近,为大力弘扬勤俭节约的传统美德,增强师生爱粮节粮意识,日前,谢家集区第二小学(淮南师范学院第二附属小学)开展了“光盘行动”系列活动,并希望通过学生带动家长积极践行,与孩子们一起传承节粮爱粮的传统美德。

期间,各班级积极开展了以“厉行节约,光盘行动”为主题的班会活动。班会中,老师们组织学生搜集并讲述勤俭节约小故事,引导学生从劳动的辛苦、粮食的来之不易、浪费可耻等方面发表自己的看法,让学生们深刻体会到珍惜粮食的重要性。

系列活动中,同学们纷纷拿起画笔,化身

小小宣传员,通过绘画手抄报、黑板报等途径开展光盘行动的教育宣传,营造节约粮食教育氛围,倡导全体师生弘扬中华民族传统美德,养成良好的用餐习惯,带动、督促、影响身边人形成“浪费可耻,节约为荣”的观念。

活动中,同学们还写下“光盘行动”的心得体会,号召以“光盘”为荣、“剩宴”为耻,以节约为荣、浪费为耻,倡导大家既要当“光盘行动”的实践者,也要当“光盘行动”的推动者。

此外,同学们还通过劳动体验,知识调查等方式切身感受食物的来之不易,真正形成尊重劳动和爱惜食物、不偏食、不挑食的思想意识。

校方表示,“光盘”不仅仅是一句口号,也是一种勤俭节约的绿色生活态度。希望全校师生及家长朋友们积极支持和响应“厉行节约,光盘行动”的号召,从现在做起,从身边做起,拒绝舌尖上的浪费。

赓续美好精神

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 谢全 摄影报道)1月12日下午,淮南市龙湖中学教育集团本部举办了第21—22届自管会换届仪式暨第22届自管会成立大会,见证了新老交替的历史时刻,彰显了学子们的责任担当与青春风采。

大会回顾了第21届自管会的成就及各个方面的工作与成长,赢得了在场师生的阵阵掌声。第22届自管会换届成立大会拉开帷幕,新一届自管会各位负责人一一亮相,标志着责任的传承和新的开始。他们表示,将秉承自管会的优良传统,带领新一届团队为学校的更好发展贡献力量。

最后,全体自管会成员集体宣誓,将继续

破浪扬帆起航



展现良好的精神风貌,为学校注入新的活力和动力。

家校共建 护育成长

本报讯(记者 张明星)为关爱未成年人健康成长,宣传普及法律知识,促进家校共育,近日,淮南市新时代志愿者联合会携手安徽喻泉律师事务所走进淮南经开区二小,开展了一场名为“家校共建 护育成长——‘阳光护苗’关爱未成年人普法行”活动。

有着17年法律工作经验的中级律师朱玉荣以《建立正确的家庭教育观念》为题,从家庭教育的重要性、树立正确的家庭教育观念、你

的孩子将来会幸福吗、家庭教育检验三部曲等方面进行讲解。朱律师运用一个个生动的事例,在讲述一个个法律知识的同时,告诉家长朋友们,家庭是孩子教育的重要组成部分,“子不教,父之过”,要让孩子健康成长成才,家长就要适应孩子,做孩子合格的陪伴者。

在近两个小时的讲座中,家长们静心聆听,认真记录,表示受益匪浅。活动结束后,大家纷纷报以热烈的掌声。

